

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCES-VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Brașov
din data de 24 februarie 2017**

edin a ordinar a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocat pentru data de 24 februarie 2017, orele 10:00, în sala de edin e a Consiliului Local, din B-dul Eroilor nr. 8, anun ul de edin fiind postat pe site-ul institu iei i publicat în ziarul ōTransilvania Expresö în data de 18-19 februarie 2017.

Doamna Secretar al Municipiului Brașov ó Paula Piti face prezen a, din totalul de 27 de consilieri sunt prezen i 26. Absenteaz dl. consilier ov ial erban.

Precizeaz c edin a este statutar i se pot lua hot râr i valabile.

Domnul consilier Ungar Arnold face o declara ie politic . i spune de ce o s fac cât mai rar interpel ri, pentru c dânsul face o interpelare Primarului i r spund func ionarii. Ori dânsul nu interpeleaz func ionarii, pentru c unii i-au fost subalterni i le cunoa te capacitatea intelectual i profesional i crede c obliga i de împrejur ri, vorba cronicarului "*cum e omul sub vreme*", se descalific dându-i ni te r spunsuri de doi bani. Iar unii dintre ei chiar au ajuns profesori la facultate pe comunicare i dau r spunsuri care nu le apar in ca intelect.

Declara ia politic de ast zi se refer la urm torul aspect:

ōNoi, care suntem vechi în administra ia asta, eu sunt de 25 de ani, tot timpul ne-am plâns c partidul de la Guvernare, indiferent c era P.S.D., c era P.N. ., c era liberal, politizeaz administra ia. Tot timpul ne-am plâns, i când am ajuns la putere am f cut la fel. Acum avem unul care se plângea când candida pentru func ia de Primar c vrea s fac i s dreag , avem tot programul lui, plus ce a declarat în public, c toate sunt înregistrate, acum vedem c de când a ajuns viceprimar politizeaz unde poate i el. Adic a numit un director general interimar la R.A.T., prin metode legale, bineân eles, frumos, c toate se fac legal, toate politiz rile în România s-au f cut legal. A numit unul din partidul lui, sta e domnul viceprimar, de fa aici, care r spunde de R.A.T. i acum m întreb eu ce vom face propuneri azi aici, iar ni te oameni pentru R.A.T.prin diferite comisii i comitete, vorba lui Caragiale, tot politic îi numim? C dac facem a a,

să ni se spun . Eu n-am pe cine propune politic, că nu mă ocup de asta ceva, și nu m-am ocupat nici când eram în funcții mai mari decât dânsul în județul sta, n-am propus politic oameni, probabil că de-aia n-am avansat, că nu m-a mai susținut nimeni, că trebuia să avansez, iar partidul meu s-a dus de râp , că n-a făcut chiar așa cum se face acum. Acum îți numim politic, să ni se spun , și atunci să nu mai venim aici să pierdem vremea, să votăm, să facem, d-le, suntem de acord, zice dânsul e dictator pe R.A.T., să fac R.A.T.-ul să meargă ca lumea, domnule, n-avem nimic împotriva ! Pentru că asta e o situație clară , care o ținem în tăcere, dar unii tac pentru un motiv, alții tac din alt motiv. Să nu fie motivul care-l aud eu: că unul care are dosare penale a bătut palma cu alții care au dosare penale mai multe. Eu când voi avea probe pe treaba asta, să îți citez în presă , și nu numai în presa locală , ies în presa națională și am eu grijă să dau la opinia publică internațională , pentru că noi ieșim în stradă și demonstrăm în unora, și facem aici ca să zicem că suntem în opoziție cu ia care au făcut nu știu ce ordonanțe și facem mai rău ca ei. Păim că s-o spunem, că atâtă pot să fac, să spun, deocamdat ! Va veni vremea când vom putea face mai mult, și să îți citez numai dau în lături să fac mai mult! Chiar dacă nu mai sunt de vârsta celor care au ieșit în stradă , și nu mai am vârsta când ieșeam eu în stradă , în 1990. Deci asta ar fi prima parte a declarației politice.

A doua parte a declarației politice se referă la următorul fapt: toți care citesc, și aici sunt numai cititori, mai puțin scriitori, afară de domnul Macedonschi, care toată ziua scrie pe Facebook, toți au citit despre marile crime făcute de comunitatea germană din România în decursul secolelor, iar eu ca membru în Forumul Național German, fără a avea mandat de la conducerea centrală a forumului, pentru că conducerea forumului democrat german e la Sibiu, ia nu mi-au dat nici un mandat, dar nici nu m-au consultat în replica pe care mi-au dat-o, o replică din punct de vedere istoric greșit fundamental, în sensul că încercând să apere poziția care au descris-o acolo, au spus că perioada 1940 - 1944 ! Au făcut o mare greșală din punct de vedere istoric, și au afirmat că perioada 1940 - 1944 a fost o perioadă fascistă din istoria poporului român, ceea ce este o gravă greșală din punct de vedere istoric, de care eu, ca om care chiar în perioada aia am studiat-o foarte bine, și cine a mai fost pe la mine prin casă , văd că unul care a mai fost nu-i aici, și că am un perete de la plin numai cu cărți despre perioada aia, vă pot spune că în istoria poporului român n-a existat o perioadă fascistă , a fost dictatura militară a mareșalului Ion Antonescu, un om de toată stima și tot respectul, pentru anumite fapte, și un om condamnat pe drept pentru crimele făcute împotriva evreilor, dar n-a fost perioadă fascistă ! și eu vă spun un lucru, veți citi că de-

acum o s m ocup eu de treaba asta, în locul celor de la Forumul Democrat German, din conducerea central , s dau o replic argumentat la acuza iile care se aduc sa ilor c ar fi luat casele la evrei .a.m.d. Eu nu tiu dac tot Bra ovul sta, cunoa te i to i Centrul Vechi, tot Centrul Vechi a fost construit de sa i, n-a fost construit nici de evrei, nici de români i nici de unguri. i dac i-au recuperat ni te case, au luat înapoi casele pe care le-au luat samavolnic nazi tii i le-au f cut proprietatea lor, la fel cum au f cut comuni tii. P i în sediul S.R.I. de azi, e vila Popovici, pe care a luat-o statul comunist i a câ tîgat-o unul înapoi, i acum la care a câ tîgat-o s nu se mute acolo, c vezi Doamne a fost securitatea pe vremuri acolo. Deci eu am f cut precizarea asta pentru c noi aici am fost ale i nu numai s ne ocup m de administra ie i s scriem toat ziua prin ziare despre Scripcaru. Apropo, colaborarea cu ziarul respectiv am încetat-o, iar cu Scripcaru nu mai am ce s scriu, c am scris tot ce tiam despre el. Nu vreau s amintesc mai multe, pentru c dac îmi amintesc prea multe, poate î i aminte te i el, c i el m cunoa te de 30 de ani, la fel cum îl cunosc i eu. i-atunci nu mai scriu despre Scripcaru, acum o s scriu despre cel care a politizat administra ia local , domnul Viceprimar, sunt multe de scris i acolo.V mul umesc!ö

Domnul consilier Macedonschi Cristian:

õDa, eu am cinci puncte de interpelare, nu le-am f cut scrise, c am o mic problem , dar primul punct este o cerere pe care o am c tre executiv, s i se dea un telefon mobil domnului Gantz, Miklos Gantz, care în calitatea lui de city manager, nu are un telefon mobil. Am avut o problem , nu func iona un iluminat la o trecere de pietoni, la Spitalul Jude ean, am vrut s sesizez, normal, imediat, fiindc am avut atâtea accidente mortale în Bra ov, i n-am reu it s dau de el. M-am întîlnit din gre eal cu dânsul alalt ieri i mi-a zis c el nu mai de ine telefon mobil. P i cum e posibil ca un city manager s nu poat s fie contactat? V rog frumos s notifica i s -i facem un contract de telefonie mobil , prin care s putem s -l contact m, pentru c i noi avem telefoane mobile i putem fi contacta i de cet eni tot timpul. sta e primul punct.

Al doilea punct c tre Direc ia de Sport, a dori o situa ie a folosirii S lii Sportului, ce asocia ii, ce organiza ii folosesc sala sportului în scop sportiv, când i dac i cât se pl te te pentru utilizarea s lii sportului.

Punctul 3 ó cl direa corpului E a Liceului Iohannes Honterus este în proprietatea municipalit ii. Sunt mari probleme acolo, exist i sesiz ri a p rin ilor, la unele au primit r spuns, la altele n-au primit r spuns referitor la siguran a elevilor de acolo, în caz de incendiu, dar mai exist o problem foarte mare acolo, a început s cad tencuiala

cu buclii de perete. Chiar vreți să moară copiii noștri acolo? Este proprietatea noastră, trebuie să facem tot ce ne stă în putință să o refacem.

Numărul 46 ține de excedentul bugetar, cred că nu mai trebuie să văzică, cele 50 de milioane de Euro, eu aș avea, din punctul meu de vedere, dar și din partea Forumului German, niște puncte importante care trebuie să le luăm în calcul, pentru bugetare, odată cu aeroportul Brașov este unul din dezvoltările de infrastructură cele mai importante, poate proiectul secolului al Brașovului, și este important să știm ce se mai face cu parteneriatul public între Municipiul Brașov, Consiliul Local și Consiliul Județean, și sigur și în cofinanțare, să bugetăm din excedentul nostru bugetar. Doi ó să restaurăm centrul istoric, fiindcă e peecat, suntem orașul turistic numărul 1 din țară, și nu suntem în stare să ne restaurăm clădirile, nici macar ale noastre, și vorbesc aici despre clădirea de pe Republicii, colțul cu Michael Weiss, unde un fost primar, dl. Schel, chiar a avut biroul acolo, e vorba de clădirea Bancorex, cred că e cazul să o restaurăm, nu s-o învelim învelit de parcă ar fi *crisă de Brașov*, da? În plus, să facem și un studiu pentru un centru expozițional la Rulmentul, Brașovul are o zonă centrală, are cazuri extrem de multe, și suntem predestinați pentru un centru expozițional. Dacă ne facem aeroportul, dacă facem infrastructura, trebuie să creștem și atractivitatea economică și un centru expozițional la Rulmentul ar fi predestinat pentru dezvoltarea Brașovului din punct de vedere economic, iar dacă tot dezvoltăm în zona Rulmentul mai mult, și Tractorul, trebuie să rezolvăm problema de trafic. Avem o problemă majoră de trafic, 13 Decembrie este blocat, gândiți-vă când se vor da în folosință toate dezvoltările de locuințe, Tractorul se va bloca și mai mult, deci cred că, trebuie să găsim o soluție, de rezolvare a traficului acolo. Iar ultimul punct este o problemă organizatorică aici, n-am primit răspuns la interpelarea referitoare la contractele de dezapezire. Așa văzut ce probleme am avut anul acesta cu dezapezirea, nici acum, nici cu căldura asta nu s-a rezolvat deloc, poate domnul Gantz după ce și-a terminat discuția, să și noteze, vreau contractele de dezapezire, să văd de ce nu s-a făcut ce trebuia făcut.ö

Domnul consilier Bunghiuz Marius:

öUn număr de cetățeni din cartierul Schei, și mai exact de pe strada Piatra Mare, m-au sesizat și mi-au spus că doresc niște locuri de parcare. Au avut, strada s-a reparat și nu s-au mai tras dungile pe asfalt, nu mai știu unde să stea, cum să stea, oamenii doresc să plătească, doresc să-și facă abonamente, dacă se poate rezolva, ar fi minunat.ö

Domnul consilier T r bu Dumitru:

ãA avea dou puncte în aten ia Administra iei Prim riei, dup cum am observat în ora , probabil i dumneavoastr circula i foarte mult, trecerile de pietoni sunt foarte slab iluminate. Dac v dau câteva exemple, la Gemenii sau în Tractorul sunt distan e mari de la trecerea de pietoni pân la iluminat, deci nu se vede noaptea trecerea de pietoni cu ma ina i rug mintea mea ar fi ca aceste treceri de pietoni s fie iluminate corespunz tor. A doua problem , tot pentru trecerea de pietoni, v-a propune s demara i acest proiect cu butonul de semafoare, pentru a putea disciplina atât oferii, cât i pietonii, mai ales acolo unde str zile au mai mult de dou benzi pe sensul de mers. Pentru c este o degringolad în trafic, deci nu mai dau prioritate unul altuia. Deci v-a ruga s demar m ac iunea cu acele butoane i cu acele semafoareö.

Domnul consilier P tra cu Lucian:

ãDa, eu am o singur interpelare, doresc s v aduc la cuno tin faptul c pe strada Dr. Ioan Cantacuzino, care se afl în imediat apropiere a colii nr. 5, în fiecare zi de luni, între orele 7 i 8 diminea a, locuitorii din zon î i scot pubelele de gunoi în fa a por ilor, pe singurul trotuar existent, i care este foarte îngust. În acest interval orar între 7 i 8 diminea a, pe strada Dr. Ioan Cantacuzino circul foarte mul i elevi, studen i, profesori, p rin i, i care din p cate nu pot merge pe singurul trotuar existent i îngust, din cauza pubelelor de gunoi existente deja, ace tia fiind nevoi i s circule pe carosabil, punându- i via a în pericol, din cauza traficului existent în zon . Prin urmare propun s se schimbe intervalul orar de ridicare a gunoiului menajer de pe strada Dr. Ioan Cantacuzino, i din p cate pe strada respectiv nu exist nici o trecere de pietoni. În aceste situa ii se afl i str zile Sitei i strada Dr. Victor Babe din Bra ovö.

*

Aprobarea ordinii de zi a ședinței

Se supune la vot ordinea de zi ini ial cu 58 puncte (un punct a fost retras) i se aprob cu unanimitate.

Punctul nr. 1

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 386/2004, referitoare la înființarea comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul Consiliului Local Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 2

Proiect de hotărâre privind decontarea din bugetul local al Municipiului Brașov a cheltuielilor sportive pentru elevii Liceului cu Program Sportiv Brașov, în perioada 1 ianuarie - 30 august 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7 iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 3 - RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a indicatorilor de performanță ai Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A. pe anul 2017

Punctul nr. 4

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 207/26.05.2016, republicată, prin care s-au aprobat Organigrama și Statul de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de calcul a prețului de referință a masei lemnoase ce se valorifică din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii studiului de fezabilitate aferent realizării obiectivului de investiții "Construire creșă în Brașov, în zona Astra"

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 7

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 115/2014, privind stabilirea cuantumului cheltuielilor de întreținere a câinilor fără stăpân revendicați ori adoptați la distanță, cazați în Adăpostul aparținând Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Teatrului pentru Copii „Arlechino” Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 9

Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 660/21.12.2015, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Servicii Sociale Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile sociale la nivelul Municipiului Brașov pe anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social cu cazare „Căminul pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice îngrijite în Căminul pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 15

Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor oferite în cadrul Centrului de tip Respiro pentru Persoane Vârstnice, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al serviciului social “Adăpostul de noapte”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 17

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Adăpostul de Noapte, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 18

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al "Centrului de Zi de Informare și Consiliere pentru Persoane fără Adăpost"

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Centrul de Zi de Informare și Consiliere pentru Persoane fără Adăpost, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în Centrul Rezidențial pentru Persoane fără Adăpost, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 21

Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în Centrul Rezidențial pentru Persoane fără Adăpost, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 22

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de zi de socializare și petrecerea timpului liber (tip Club) pentru persoane vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 23

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul „Centrului de Zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip Club)”, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 24

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 25

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul “Centrului de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice”, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 26

Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției zilnice datorate de beneficiarii serviciilor sociale oferite în cadrul “Centrului de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 27

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din cadrul “Centrului de zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 28

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social „Unitatea de îngrijire la Domiciliu pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 29

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul Unității de Îngrijire la Domiciliu, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 30

Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuției datorate de beneficiarii serviciilor sociale acordate în cadrul “Unității de Îngrijire la Domiciliu pentru Persoane Vârstnice”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 31

Proiect de hotărâre privind aprobarea standardului de cost pentru serviciile sociale furnizate în cadrul “Centrului de îngrijire de zi pentru copiii aflați în situații de risc Astra”, pentru anul 2017

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 32
Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 573/2012,
republicată, privind aprobarea actualizării tarifelor pentru
activitățile desfășurate de prestatorii serviciilor publice delegate,
pe raza municipiului Brașov

Comisia 1 a avizat cu următorul amendament: Societile, operatorii de salubritate și administratorul depozitului s prezintă în edin a Consiliului Local din luna martie 2017 un plan privind reducerea cantității de de euri depozitate.

Comisiile 5 și 6 au avizat.

Consilier - dl. Macedonschi Cristian:

Da, deci ca să înțeleg și cetățenii, aici este vorba de o mrire de costului de de euri cu 30%, poate și din cauză că cineva nu și-a făcut temele de casă. E vorba să reducem tona de depozitare, e vorba să colectăm și nu pot să fiu de acord cu acest punct și propun scoaterea lui de pe ordinea de zi până când avem un punct de vedere a unei strategii de reducere a de eurilor, a unui punct de vedere de ce nu s-au redus depozitarea de de euri până acum, de ce nu s-a folosit gazeificarea, care este existent și funcțional la noi în Brașov și un punct de vedere a Curții de Conturi dacă sunt de acord să preluăm noi din excedentul bugetar aceste costuri, fiindcă nu poate să fie cetățeanul de vină că executivul și cei care colectează și nu, cei care depozitează groapa de gunoieri nu-și fac treburile așa cum trebuie. Mulțumesc frumos!

În urma votului a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 9 abineri (dl. Ungar Arnold) și 1 vot împotriva (dl. Macedonschi Cristian).

Punctul nr. 33
Proiect de hotărâre privind aprobare închiriere locuri de parcare
pentru Vila Katharina amplasată pe str. Poarta Schei nr. 20, către
S.C. Coronensishomes S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 34
Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării procedurii de
selecție a membrilor Consiliului de Administrație al S.C.RATBV
S.A.

Domnul viceprimar Mihai Costel:

„A dori să fac propuneri pentru membrii comisiei din partea Autorității Tutelare, dl. Oprică Adrian, d-na Ferghete Carmen, dl. Pătrașcu Lucian, dl. Toro Tamas și dl. Neacșu Alexandru”.

Domnul consilier Ungar Arnold:

„V rog să notați motivul pentru care sunt împotriva, exact ce-am spus de clasa politică, se politizează toată afacerea!”

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 24 voturi pentru și două împotriva (dl. Macedonschi Cristian și dl. Ungar Arnold)

Punctul nr. 35

Proiect de hotărâre privind propunerea de candidați în vederea numirii membrilor provizorii în Consiliul de administrație al Societății R.A.T. BV S.A.

Domnul consilier Pătrașcu Lucian îl propune pe dl. Marius Coste.

Domnul Viceprimar Mihai Costel: „Îl propun pe dl. Liviu Diaconu, actual membru al C.A.-ului, pe dl. Gabriel Antohe și pe dl. Ierban Liviu, iar din partea Autorității Tutelare pe dl. Mircea Marinö.

Doamna consilier Donosa Adina:

„Pentru propunerile acestor persoane, a vrea, a a cum a solicitat și colegul Ierban o vial acum câteva edine, să fie prezentate aceste persoane, să ne spun ce îi recomand, un mini CV și

Domnul Viceprimar Mihai Costel:

„După cum am subliniat mai devreme, propunerile pe care le-am făcut sunt actualii administratori pe care tot noi i-am votat pe Legea 31, sunt cei care sunt nominalizați în statut, iar în momentul acesta ne aflăm, prin hotărârea pe care am adoptat-o mai devreme, în desfășurare de procedură pe 109. Drept pentru care, pentru a nu bloca funcționalitatea acestei instituții, înănd cont că mandatul actualilor administratori expiră pe data de 20 martie, trebuie să-i desemnăm provizoriu, pentru că așa prevede legea. De aceea, propunerile mele au fost și cele trei persoane sunt actualii administratori. Cred că despre ei am mai discutat, și au fost prezentați. Iar în ceea ce privește dl. Mircea Marin, este reprezentantul Autorității Tutelare și este directorul de la Serviciul Public de Termoficareö.

D-na Consilier Donosa Adina:

„Eu nu am contestat temeiul legal, am spus doar să fie prezentate aceste persoane, atât! Spre exemplu, nu știu cine este Liviu Diaconu, nu știu nici urban Liviu!”

Dl. Consilier Macedonschi Cristian:

„Eu îl propun pentru o bună funcționare în continuare și a continuării strategiei de până acum de modernizare a R.A.T.-ului, pe dl. Cristian Radu, fostul director!”

Președintele din ei - dl. Opric Florentin-Adrian anunță cele ase propuneri.

Dl. Consilier Ungar Arnold:

„Domnule Președinte, numai o clipă! Colega mea a pus o întrebare bună! Dacă noi am făcut o greșală, care este cel puțin eu mi-o asum, ca și greșală, cum am votat atunci fără să știu pe cine votăm, și nu l-am ascultat pe șeful, care probabil că știe ea ceva, că asta are un nas mai fin ca mine, că e mai educat pe simțurile astea, totuși, ar trebui să avem un CV al acestor oameni, că dacă i-am votat atunci așa, pe NV, acum ne-am deșteptat și noi! Că eu am mers pe bună credință, dar de bună credință m-am vindecat după două săptămâni de consilier local! Eu aș vrea să văd cine sunt ăia, cine-i recomand! Ce-i recomand acolo, în afară de carnetul de partid? Păi pe vremea comunismului era tot așa, dacă nu erai membru de partid, nu erai bun nici de director adjunct de coală, că știu cum a fost! Acum iar facem așa?”

Consilier ó d-na Donosa Adina:

„Eu chiar vreau să votez acest proiect, dar vreau să știu cine sunt, două cuvinte, că e jurist, că e economist, că are 20 de ani!”

Viceprimarul ó dl. Mihai Costel:

„Domnul Gabi Antohe este prezent, vă poate spune dumnealui câteva cuvinte...”

Dl. Gabriel Antohe:

„Bună ziua! Numele meu este Gheorghe Gabriel Antohe, am fost numit în data de 21 decembrie în Consiliul de Administrație la R.A.T. BV S.A., la societate, și în data de 3 februarie în funcția de director general la societate. Am ascultat cu interes discuțiile și mai ales declarația domnului Ungar. Este foarte semnificativ că întâia dată de când domnul Ungar s-a acuzat că a fi un politruc și-a foarte deranjat de treaba asta, altora nu le-am răspuns, dar față de Consiliul Local am un mare respect și mă bucur că am ocazia să vă răspund. Nu am legătură cu politica, nu am făcut niciodată politic decât anul trecut, consider că a fost o experiență fericită, nu mai sunt membru de partid, dar mă deranjează că nimănui nu s-a oboșit să citească CV-ul meu și de-abia după ore de edin se discută despre CV-uri, după

acuză. V spun foarte scurt CV-ul: în domeniul acesta al administrării de firme lucrez de mai mult de 24 de ani, timp în care am activat la SIF Transilvania, unde am fost în circa 40 ó 50 de consilii de administrație, în toată țara, în toate domeniile de activitate și unde aș nu știu, peste 100 de adunări generale, unde coordonăm activitatea. Sunt economist, am terminat Cibernetică, asta e meseria mea, de a administra firme, mai am și alte activități profesionale, burse, evaluări și altele, care poate că în acest context contează mai puțin, sunt acreditat pe toate zonele, pe partea de accesare fonduri europene, și asta am făcut dintotdeauna. Din câte cunosc eu, permite-mi să nu fiu deloc modest sau puteți să spuneți altfel, în județul Brașov nu mai există nimeni cu experiența asta a mea. Nu am avut niciodată nici o reclamație, nici un proces, nici o învinuire, de vreun fel sau altul, la vreuna din firmele la care am fost.

Consilier - dl. Ungar Arnold:

„Domnușpre edinte, numai o vorbă și-i spun! Eu nu v-am acuzat că ați fost sau nu politruc! Pentru că hai să ne uităm în dicționar, aia e o treabă gravă să fii politruc! E grav în sensul că experiență politică! Eu nu v-am acuzat de a face ceva! Și eu de fapt nu v-am acuzat cu nimic, eu doar am constatat ce am citit pe aici pe acolo. Și o să continui să citesc, fiți liniștiți!”

Viceprimar ó dl. Mihai Costel:

„Domnul Liviu Diaconu este de profesie jurist, iar cealaltă propunere, domnul Șerban Liviu, este de profesie inginer. În primul rând în primul rând s-a avut în vedere în aceste propuneri să fie în aceste consilii de administrație o persoană specializată pe partea tehnică, o persoană specializată pe componenta juridică și o persoană specializată din domeniul economic. Cealaltă propunere pe care am făcut-o, cea de a patra, este, după cum am spus și mai devreme, dl. director Mircea Marin, de la Serviciul Public Local de Termoficare și este reprezentantul din partea Autorității Tutelare. Acestea sunt doar propuneri de candidatură. Mai departe, A.G.A. va decide dacă va aproba sau nu aceste propuneri pe care Autoritatea Tutelară, în speță, Consiliul Local, le face ca și propuneri. Pentru o perioadă de provizorat de patru luni de zile, cum prevede legea, noi șă avem timpul necesar să asigurăm funcționalitatea în ceea ce înseamnă managementul acestei societăți, și totodată șă putem să îndeplinim condițiile prevăzute de lege, și șă numim acești administratori pe procedura stabilită de OUG 109, care astăzi am declanșat-o prin hotărârea de consiliu local pe care am aprobat-o cu dumneavoastră mai devreme. Mulțumesc!”

Se votează nominal:

Dl. Gabriel Antohe - 24 voturi pentru, 1 împotriva (dl. Ungar Arnold),
1 abținere (dl. Macedonschi Cristian).

Dl. Liviu Diaconu - 25 voturi pentru și 1 vot împotriva (dl. Ungar
Arnold).

Dl. Liviu Serban - 24 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl. Ungar
Arnold), 1 vot abținere (dl. Macedonschi Cristian)

Dl. Mircea Marin - 25 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl. Ungar
Arnold).

Dl. Marius Coste - 25 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl. Ungar
Arnold).

Dl. Radu Cristian - 2 voturi pentru (dl. Ungar Arnold și dl.
Macedonschi Cristian), 1 vot abținere (Toro Tamas), 23 voturi
împotriva .

Punctul nr. 36

**Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism „P.U.Z. -
locuințe colective cu regim de înălțime D+P+11E și parcuri,
Brașov, str. Stadionului nr. 15”**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în
urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 37

**Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 396/2016, privind
„Modificarea H.C.L. nr. 240/2015 - P.U.D. Construire clădire
birouri, împrejurimi teren și organizarea șantier, str. Rozelor nr. 1,
Brașov și HCL nr.240/2015 prin care s-a aprobat documentația
PUD Construire clădire birouri, împrejurimi teren și organizarea
de șantier str. Rozelor nr. 1 Brașov**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în
urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 38

Proiect de hotărâre privind documentația „P.U.D. - Construire clădire birouri, împrejmuire teren și organizare șantier, str. Crinului f.n.”

Consilier ó d-na Donosa Adina:

õAici a avea doar o observa ie, am verificat în plan a care a stat la baza emiterii avizului Comisiei de Circula ie, pentru o cl dire de birouri cu parter i dou etaje sunt prev zute doar ase locuri de parcare. Eu cel pu in consider c sunt foarte-foarte pu ine. Nu tiu cum a gândit comisia de circula ie sau dac cineva din executiv ne poate da ni te informa ii suplimentareö.

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 2 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 39

Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism „P.U.D. - Construire două case cuplate, str. Merilor f.n., Braşov”

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 2 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 40

Proiect de hotărâre privind documentația de urbanism „P.U.D. - Construire service auto, B-dul Griviței nr. 1W Braşov”

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 2 i 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 41

Proiect de hotărâre privind acceptarea donației nr. 708/2016 și trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului donat de Neagu Irina Manuela

Proiectul de hot râre a fost avizat de Comisiile 1, 5 i 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 42

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 125340 Braşov, nr. cad. 125340

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 43

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului, înscris în C.F. nr. 141161 Brașov, nr. cad. 141161

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 44

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenurilor înscrise în C.F. nr. 110865 Brașov, nr. cad. 6658; C.F. nr. 110874 Brașov, nr. cad. 6659; C.F. nr. 110862 Brașov, nr. cad. 6660; C.F. nr. 110860 Brașov, nr. cad. 110860

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 45

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 118839 Brașov, nr. cad. 118839

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 46

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. George Barițiu nr. 6, Lotul A - spațiu comercial, deținut de Fazakas Sandor și soția Fazakas Etelca

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 47

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Lungă nr. 23, ap. 1, deținut de Wichtner (n. Mihalache) Delia Elena

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 48

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, Piața Sfatului nr. 29, ap. 1, deținut de Ciurea Otilia

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 49

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Nicolae Bălcescu nr. 51, ap. 7, deținut de Nicu Loredana Elena

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 50

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Agenția Metropolitană pentru Dezvoltare Durabilă Brașov, a unor spații situate în incinta sediului Primăriei Municipiului Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 51

Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită către Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Brașov (A.D.D.J.B.) a unor spații situate în Brașov, B-dul Mihail Kogălniceanu nr. 23, bloc C 7

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 52

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 116/2007, republicată, ce aprobă Regulamentul privind comercializarea produselor și serviciilor de piață în Municipiul Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 53

Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei părți, ce revine municipiului, din sumele rezultate ca urmare a închirierii bunurilor proprietate publică a Municipiului Brașov, aflate în administrarea RATBV S.A.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 54

Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei părți, ce revine municipiului, din sumele rezultate ca urmare a închirierii bunurilor proprietate publică a Municipiului Brașov, aflate în administrarea Serviciului Public de Termoficare (S.P.L.T.) Brașov

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 55

Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în Brașov, str. Dimitrie Anghel nr. 2

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 56

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției – spațiu comercial situat în Brașov, str. Zorilor nr. 8, bl. C 22, către Progresul S.C.M.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 57

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare asupra unor imobile

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

Punctul nr. 58
Proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de superficie în favoarea Universității „George Barițiu” Brașov, asupra unui imobil situat în Brașov, str. Poienelor nr. 5

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu 25 pentru și o abținere (dl. Pătrașcu Lucian).

Consilier - dl. Ungar Arnold:

„Domnule Președinte, vă rog numai un minut să-mi dați cuvântul pe o temă care nu este scrisă în legislație, în sensul că aș dori să fac o invitație tuturor colegilor și domnului Primar, care nu este coleg cu noi, să participe mîtoși la comemorarea lui Liviu Babe în data de 2 martie pe pârția din Poiana Brașov. Poate unii nu știu despre cine este vorba, dar vor afla acolo.”

Președintele sedinței declară încheiate lucrările sedinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Oprică Florentin Adrian

SECRETAR,
Pitiș Paula